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                “Слуги народу” таки забрали ПДФО із місцевих бюджетів

                                    Ціна питання в цьому і наступному році для загального бюджету від законопроекту #10037 становить: 214,7 млрд грн на військові видатки
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У середу, 8 листопада, Верховна Рада проголосувала у повторному другому читанні законопроєкт №10037 про спрямування військового податку на доходи фізичних осіб до державного бюджету

Про це повідомив у Telegram нардеп Ярослав Железняк, пише Кулемет.



Законопроєкт ухвалили 253 голосами.

“Ціна питання в цьому і наступному році для загального бюджету від законопроекту #10037 становить: 214,7 млрд грн на військові видатки”, – написав Железняк.

Нардеп уточнив, що “військовий” ПДФО за період з 1 жовтня по 31 грудня 2023 року спрямують до держбюджету в пропорції 50% на 50%: 13 млрд грн – до Держслужби спеціального зв’язку та захисту інформації на дрони і 13 млрд грн – до Міноборони на закупівлю артилерійських систем.

За період із 1 січня і до 31 грудня року, в якому припинено чи скасовано воєнний стан, “військовий” ПДФО розподілятимуть наступним чином: 45% – ДСЗІ на дрони (очікувана сума – понад 43 млрд грн), 45% – Мінстратегпрому для розгортання виробництва боєприпасів та зброї (очікується понад 43 млрд грн), 10% – розпорядникам сектору безпеки і оборони для автоматичного розподілу між військовими частинами пропорційно відповідно до сплаченого ПДФО (очікується близько 10 млрд грн).

Поділитися цим:
	Натисніть, щоби поширити на Twitter (Відкривається у новому вікні)
	Натисніть щоб поширити через Facebook (Відкривається у новому вікні)
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                Мешканця Жовкви засуджено до 3 років позбавлення волі за ухилення від військового призову
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                Судитимуть 40-річного чоловіка, який збував кокаїн у Львові
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Ми пишемо те, про що інші мовчать. Кулемет – нове львівське онлайн-видання про суспільне та політичне життя Львова та області. Ми завжди стріляємо влучно! зв'язатися з нами: kulemetlviv@gmail.com
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ПОПУЛЯРНІ ПОВІДОМЛЕННЯ



	

        

        


        
            Кремлю не потрібен Донбас, де панує тиша – Забродський
            
                Відео                                19.07.2019                            

        


        


        
	
 

	

        

        


        
            Та вїд…біться ви вже від того Львова!
            
                Вибір редактора                                06.03.2018                            

        


        


        
	
 

	

        

        


        
            Файна дівка живе у Городку: як на Львівщині робили збитки на...
            
                Львівщина                                13.12.2017                            

        


        


        
	
 

                             


            
                

ПОПУЛЯРНА КАТЕГОРІЯ

	Львівщина20068
	Соціум17403
	Україна12001
	Вибір редактора9247
	Політика3695
	Відео2546
	Культура1039
	коронавірус1005
	Економіка664


                            

        

    




                
				    
        
            
                
                                    


                
                    © ІВ "Кулемет"                

            

        

    

            

			





    

      

	
				








































		
		

		
